
AZIENDA SPECIALE FARMACIE

VIA VITTIME DEL DUOMO, 8

56027 SAN MINIATO (PI)

CAPITALE DI DOTAZIONE: EURO 54.615,52

REGISTRO DELLE IMPRESE DI PISA N. 01625110505

VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Il giorno 11 Novembre 2019, alle ore 16:30 presso la sede del Comune in Via Vittime del Duomo, 8 si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale Farmacie, convocato dal Presidente Leonardo Rossi, per ascoltare la presentazione dei progetti relativi alla nuova farmacia n.1 di san miniato basso. 
Sono presenti tutti gli Amministratori, Sigg: Leonardo Rossi, Presidente, Simone Malucchi, Consigliere, assente giustificata Simona Della Maggiore.
Assiste il Direttore dell’Asf, il Dott. Luigi Giglioli. 

In relazione al primo punto all’ordine del giorno prende la parola il Presidente il quale chiama il Direttore Generale al fine di introdurre le aziende che nella giornata odierna si articoleranno nella presentazione dei relativi progetti esecutivi, o nel caso dei robot automatizzati nelle caratteristiche tecniche e progettuali delle stesse.

Intervengono come prime aziende interpellate le società TH KOHLL Srl, azienda specializzata nella realizzazione e fornitura di arredi per farmacia dal 1964 e nella realizzazione di interventi chiavi in mano per farmacie e gruppi di farmacie, e la società PHARMATHEK Srl che si occupa di realizzazione ed installazione di robot automatizzati per farmacie.

Le due aziende presentano un progetto che può essere sinergico, in quanto in grado di collaborare in maniera funzionale nello sviluppo e nella gestione di progetti chiavi in mano sotto un’unica direzione e coordinamento di cantiere, ma anche gestibile in forma indipendente e quindi autonoma sia per la singola fornitura dei componenti di arredo che di automazione.

Terminata l’espozione il cda di amministrazione  ringraziata l’azienda per aver portato il proprio contributo alla valutazione del progetto nuova farmacia n.1.

Il Direttore Generale procede a convocare per la propria presentazione la società BW ROWA che si occupa di automazione per la gestione delle scorte di magazzino con esperienza pluriennale nel settore.

Prende la parola l’incaricato della società il quale illustra ai presenti le caratteristiche dell’automazione ed i relativi vantaggi dell’azienda da lui rappresentata.
Terminata l’espozione il cda di amministrazione  ringraziata l’azienda per aver portato il proprio contributo alla valutazione del progetto nuova farmacia n.1.

Il Direttore Generale passa a presentare la quarta azienda invitata per la giornata che è la società ESSEGROUP che si occupa di arredo e di interventi chiavi in mano per farmacie, parafarmacie ed attività similari.
Gli incaricati dell’azienda procedono nell’esposizione del progetto, il cda dopo aver ascoltato attentamente ringraziando l’azienda per la disponibilità ed il contributo portato al progetto nuova farmacia n.1 ringrazia e come da cronoprogramma invita il direttore a presentare l’ultimo soggetto invitato per la giornata.

Prende la parola quindi il Direttore Generale che illustra la figura del dott. Luca Del Corso, progettista indipendente che si occupa di progetti per allestimento farmacie. Il progettista indipendente del Corso, vanta una lunga esperienza nel settore con allestimento di diverse farmacie della zona della provincia di Pisa.

Ascoltato anche il contributo del progettista Del Corso, il cda, ringrazia lo stesso per la presentazione e per la disponibilità mostrata visto il ritardo accumulato nelle verie presentazioni e per il contributo portato al progetto nuova farmacia n.1.

Analizzate sommariamente tutte le presentazioni del giorno, il cda rinvia la ogni tipo di valutazione e considerazione alle successive presentazioni fissate per il giorno 13 Novembre.
Il Cda di amminsitrazione si chiude ad ore venti e trenta minuti
Il Presidente 



         
Il Segretario

Leonardo Rossi


   Simona Della Maggiore


