
AZIENDA SPECIALE FARMACIE

VIA VITTIME DEL DUOMO, 8

56027 SAN MINIATO (PI)

CAPITALE DI DOTAZIONE: EURO 54.615,52

REGISTRO DELLE IMPRESE DI PISA N. 01625110505

VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Il giorno 30 Ottobre 2019, alle ore 17:000 presso i locali della Farmacia n.1, siti in Via Marconi, 33 a San Miniato Basso, si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale Farmacie, convocato dal Presidente Leonardo Rossi, per discutere e deliberare sui seguenti punti all’ordine del giorno: 
1) Situazione bilancio 30/09/19;
2)Aggiornamento sui progetti nuova farmacia ed individuazione percorso valutazione ed affidamento lavori;

3)Nomina responsabile amministrativo e finanziario;

4)Individuazione plafond per contributi e sponsorizzazioni anno 2020; 

5) Comunicazioni del Direttore e Delibere conseguenti.
Sono presenti gli Amministratori, Sigg: Leonardo Rossi, Presidente, Simone Malucchi, Consigliere, assente giustificata Simona Della Maggiore.
Sono presenti i sig. David Baccelli, membro del collegio di revisione; la sig.ra Meri Gattari membro del collegio di revisione, assente il sig. Nicola Tonveronachi Presindente del Collegio di Revisione.
Assiste il Direttore dell’Asf, il Dott. Luigi Giglioli. 

Ai sensi dello statuto e ad unanimità dei presenti, assume la presidenza il Sig. Leonardo Rossi, nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione, il quale, constatata la validità dell'odierna Assemblea, dichiara aperta la seduta e chiama a fungere da Segretario il Consigliere Simone Della Maggiore. 

In relazione al primo punto all’ordine del giorno, il Direttore Generale, illustra ai presenti la situazione del bilancio provvisorio al 30.09.19. Il direttore illustra ai presenti l’andamento della Azienda  Speciale Farmacie, evidenziando i tratti salienti dello stesso e le prospettive attese per la chiusura dell’esercizio.
Ascoltata la presentazione del bilancio provvisorio al 30.09.19, effettuate le dovute riflessioni sull’argomento, sentite le considerazioni del Collegio di Revisione, il Cda all’unanimità

Delibera
· di approvare il bilancio provvisorio di ASF al 30.09.19;

di autorizzare il D.G. a prendere in esame tutte le specifiche tecniche e normative, autorizzando lo stesso a farsi coadiuvare per la stesura di un contratto preliminare di locazione dall’avv. Giovanni Urti, per ciò che si rendesse necessario.
Sul Secondo punto all’o.d.g. prendere la parola il Direttore Generale, che illustra ai presenti la necessità di individuare un percorso condiviso per assegnazione lavori di esecuzione opere ed arredi per la realizzazione nuova farmacia di san miniato basso.

In relazione a quanto sopra il Direttore, a seguito delle indicazioni richieste all’Ente pubblico sul corretto percorso da espletare per l’individuazione ed assegnazione dei lavori, tenuto conto delle indicazioni fornite dal Segretario del Comune, dott.ssa Adriana Viale, propone di richiedere delle manifestazioni di interesse suddivise per macro funzioni all’interno nuova farmacia: 

- opere di completamento ed arredi,

- automazioni robotizzate destinate all’industria 4.0.

In relazione a quanto sopra il Direttore illustra ai presenti la volontà di procedere alla richiesta di manifestazione d’interesse a numero 5 aziende per la prima fattispecie e n. 5 aziende per la seconda fattispecie.

Trattandosi d manifestazione d’interesse, il percorso di scelta che verrà posto in essere per la valutazione del percorso di scelta si articolerà, ad insindacabile giudizio del CdA, su una valutazione che tenga conto:

per quanto riguarda il primo punto opere ed arredi alla natura complessiva del progetto realizzativo, alle  funzionalità operative dello stesso, ai metri lineari espositivi, alle aree destinate a servizi aggiuntivi per realizzazione farmacia dei servizi , alle scontistiche economiche che saranno determinate;

per quano riguarda il secondo punto, si terrà conto del progetto realizzativo, delle caratteristiche tecniche dei progetti, i plus di prodotto, le scontistiche applicate, i tempi di consegna.

Ascoltato quanto proposto dal Direttore Generale, sentito il parere del Segretario Comunale trasmesso a mezzo mail, il cda amministrazione chiede al Direttore di illustrare quali sono le aziende invitate a formulare una propria proposta realizzativa ed economica per la nuova farmacia n. 1 di san miniato basso. Il Direttore comunica che per la parte dei lavori di completamento ed arredo le aziende coinvolte nel progetto sono:

1. Th. Khol Srl – storica azienda di arredamento per farmacie, già realizzatrice dell’arredamento farmacia n.1 di san miniato basso;
2. EsseGroup – azienda artigiana specializzata nel settore arredamento farmacie;

3. Ekofarma Srl – azienda specializzata in arredo farmacie;

4. Cruscanti Service Srls – azienda artigiana specializzata in realizzazioni per farmacie private;

5. Luca Del Corso – progettista indipendente realizzatore di numerose farmacie pubbliche e private.

Le aziende od i professionisti coinvolti rappresentano un campione significativo di tutti gli operatori economici del settore, operanti in regione Toscana.

Per quanto riguarda il settore automazione robotizzata ed industria 4.0. il Direttore illustra ai presenti che le aziende coinvolte sono le seguenti:

1. Rowa BD – storica azienda nella produzione ed installazione automazioni robotizzate per farmacie e distribuzione intermedia del farmaco;

2. Gollman Italia Srl – azienda leader nella produzione di automazioni compattate;

3. Pharmathek Srl – azienda specializzata nella realizzazione di automazioni per farmacie;
4. Label Pharma Srl -azienda di settore che si occupa di robot automatizzati in farmacia;

5. Riedle – GPI SpA – azienda specializzata nella realizzazione di robot automatizzati per farmacia;

Le aziende coinvolte per la manifestazione di un preventivo di spesa per la realizzazione del nuovo robot, 

rappresentanto un campione altamente significativo in quanto rappresentano oltre 80% dell’offerta del mercato nazionale relativamente al settore.
Il Direttore Generale a seguito della selezione fornita propone di indicare a ciascuna azienda i criteri di massima che dovranno essere contenute nei progetti e nello specifico: migliore gestione dell’area di vendita (implementazione spazi commerciali e metri lineari espositivi), individuazione di aree tecniche di servizio per la realizzazione fattiva della “farmacia dei servizi”, razionalizzazione ed efficentamento degli spazi di back office, implementazione dell’automazione in farmacia ed integrazione della stessa con i sistemi gestionali.

Il Direttore illustra ai presenti anche le modalità con cui definire la selezione tra le aziende, in primo luogo una condivisione del progetto con il D.G., a seguire due giornate operative in cui ciscuna azienda presenterà al CdA il relativo progetto per area di competenza, successivamente presentazione e condivisione dei progetti presentati alla presenza di tutti i dipendenti AsF e scelta in accordo con loro dei migliori due progetti; attivazione di una trattativa economica per ottenimento delle migliori offerte economiche legate ai due progetti selezionati, scelta definitiva da parte del CdA.
Il Cda ascoltato quanto proposto dal Direttore Generale, tenuto conto delle indicazione fornite dal segretario Comunale, ritenuto corretto e partecipativo il percorso di selezione individuato dal Direttore Generale,   
delibera

di approvare il secondo punto all’o.d.g. autorizzando il D.G. a procedere nell’espletamento del percorso che dovrà portare all’individuazione delle aziende da selezionale per la realizzazione nuova farmacia n.1 di san miniato basso.
Per quanto riguarda il terzo punto all’o.d.g. prende la parola il Presidente il quale illustra la necessità di dare corso alla nomina di un Responsabile Amministrativo e Finanziario dell’azienda in conformazione al vigente statuto societario, in ragione di quanto sopra tal figura si viene a ritenere anora più funzionale proprio in vista della realizzazione nuova asf n. 1 in quanto sarà la figura che dovrà sovraintendere alla stesura del business plan di progetto nonché alla redazione del piano industriale 2020 -2024.

Il Cda di amministrazione valutate varie opzioni, tenuto conto dell’esperienza maturata, delle competenze tecniche, nonché della visione unitaria e di insieme del progetto, ritiene di affidare l’incarico di Responsabile Amministrativo e Finanziario al dott. Luigi Giglioli, già Direttore Generale dell’ASF.
Per la natura specifica dell’incarico sarà determinata un’indennità specifica aggiuntiva che sarà determinata in accordo con il CdA entro il 31.12.19 e comunuque a seguito della presentazione del business plan operativo.

Il Direttore Generale, chiamato ad intervenire dal Presidente, ringraizando per la fiducia accordata, ringrazia tutti i membri del CdA per la stima riposta nel suo operato, accetta la carica ed la nuova funzione assegnata.
In ragione dell’accettazione del candidato alla proposta formulata, il Cda all’unanimità 

Delibera
· di approvare il terzo punto all’o.d.g. e pertanto di nominare quale Responsabile Amministrativo e Finanziario il dott. Luigi Giglioli, già Direttore Generale dell’Aizenda.

Infine per quanto riguarda il quarto punto all’o.d.g. prende la parola il Presidente il quale illustra ai presenti la necessità di individuare un plafond per i contributi erogati e le liberalità erogati a favore di enti ed associazioni del territorio in accordo con Ente proprietario.
In particolar modo il Presidente ricorda ai consiglieri presenti le numerose iniziative poste in essere dall’ASF a favore di enti ed associazioni del territorio, dal sostegno alle scuole primarie e dell’infanzia, il sostegno al sociale e ad iniziative socio sanitarie, il sostegno ad associazioni territoriali e locali.
In ragione di questo, tenuto conto di attività strutturali che oramai costituiscono iniziative ricorrenti da parte di ASF (donazione pannolini agli asili nido, regalo di benvenuto ai nuovi nati, stampa libretto della memoria) l’azienda ritiene di istituire un plafond maassimo all’anno di  € 10.000,00.

Il CdA, ascoltate le proposte del Presidente, ritenuto importante dare corso e mantenere le attività strutturali in quanto caratterizzati della valenza pubblica e sociale della farmacia, ritenuto importante comunque dare corso ad attività di sostegno alle iniziative culturali e sociali che si realizzano sul territorio il CdA all’unanimità

Delibera

· di approvare l’ultimo punto all’o.d.g., ritenendo adeguato lo stanziamento disposto per l’annualità 2020. 
Niente altro essendo previsto all’odg e non essendovi altri punti su cui dover parlare il consiglio viene chiuso alle ore 20:00.
   Il Presidente                                                                  
        

 Il Segretario 

Leonardo Rossi                                                              

      Simone Della Maggiore
